

## Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do RN *Campus* Avançado Natal - Zona Leste Rua Goncalves Ledo, 817 - Cidade Alta - Natal/RN

Rua Gonçalves Ledo, 817 - Cidade Alta - Natal/RN Telefone: (84) 3092 8900

#### **BOLETIM DE SERVIÇOS**

CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE

**JULHO DE 2021** 



PRESIDENTE DA REPÚBLICA Jair Messias Bolsonaro

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Milton Ribeiro

REITOR DO IFRN José Arnóbio de Araújo Filho

DIRETOR

José Roberto Oliveira dos Santos

CHEFE DE GABINETE Jefferson Vitoriano Sena



#### ÍNDICE

Atos da Direção do Campus Avançado Natal Zona Leste	04
Afastamentos de Servidores	24
Afastamento de Servidores a Serviço	26



# ATOS DADIREÇÃO DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE



#### Ministério da Educação

#### Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 77/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

1 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23057.003111.2021-51, de 18 de maio de 2021,

#### RESOLVE:

**DESIGNAR** os membros abaixo nominados para compor a banca examinadora de certificação de conhecimentos da disciplina de Latim I, ofertada no curso de Licenciatura em Letras Espanhol, para o período letivo 2021.1, no âmbito deste *Campus*.

Matrícula/CPF	Nome	Função
1563314	Thalita Cunha Motta	Presidente
01910715360	Ana Edilza Aquino	Membro
1798906	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	Membro

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 01/07/2021 10:11:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 306516

Código de Autenticação: acb7455bc6





#### Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte

#### CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 78/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

1 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23057.003111.2021-51, de 18 de maio de 2021,

#### RESOLVE:

**DESIGNAR** os membros abaixo nominados para compor a banca examinadora de certificação de conhecimentos da disciplina de Mídias Educacionais, ofertada no curso de Licenciatura em Letras Espanhol, para o período letivo 2021.1, no âmbito deste *Campus*.

Matrícula	Nome	Função
1563314	Thalita Cunha Motta	Presidente
1481936	Cláudia Pereira de Lima Parente	Membro
1798906	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	Membro

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 01/07/2021 10:11:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 306522

Código de Autenticação: d6a652fa2e





PORTARIA Nº 79/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

2 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº.23057.003824.2021-14, de 28 de junho de 2021,

#### RESOLVE:

INTERROMPER, a partir de 22 de junho de 2021, o período de férias relativo ao exercício 2021, compreendido de 21 de junho de 2021 a 2 de julho de 2021, do servidor Jean Carlos Dias Ferreira, matrícula Siape nº. 1045649, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, devendo o respectivo usufruto ser gozado a partir do dia 21 de dezembro de 2021.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 02/07/2021 11:23:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 306845

Código de Autenticação: ecfbe9423b





#### Ministério da Educação

#### Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 80/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

5 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º23057.003637.2021-31, de 18 de junho de 2021,

#### RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL, com efeitos a partir desta data, do posicionamento no Nível de Capacitação III para o posicionamento no Nível de Capacitação IV, do Nível de Classificação "D", a servidora Nadir Matias Ferreira Moreira, matrícula Siape n.º 1970691, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO (PCIFE) - 701200, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotada neste *Campus*, de acordo com o que consta nos § 1º e 3º do art. 10 e no Anexo III da Lei nº. 11.091/2005, alterado pelo Anexo XI da Lei nº. 11.233/2005; no Anexo C do Ofício Circular nº. 006/ 2005/ MEC/SE/ SAA/CGGP, de 30/03/2005; na Nota Técnica nº. 004/2005/CGGP/SAA/ MEC, de 09/06/05; e, ainda, com base no Decreto nº. 5.824/2006, tendo em vista a apresentação do certificado:

Curso/Evento	Carga Horária	Instituição ofertante
Formação Inicial e Continuada em Agente de Inclusão	210h	IFRN - Campus Avançado Natal Zona Leste
Digital em Centros Públicos de Acesso à Internet	21011	IIFKN - Campus Avançado Natai Zona Leste

somada à carga horária de 0 (zero) horas excedente à exigida para progressão no interstício do nível anterior, conforme Portaria n.º 80/2019-DG/CNAT/RE/IFRN, totalizando 210 (duzentos e dez) horas, restando 60 (sessenta) horas excedentes para a próxima progressão.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 05/07/2021 13:13:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 307508

Código de Autenticação: 9df0307ae9





PORTARIA Nº 81/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

7 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o disposto na Resolução nº 18/2021-CONSUP/IFRN, de 14 de abril de 2021 e na Nota Técnica nº 6/2021 - DIGPE/RE/IFRN, de 15 de abril de 2021;

CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº. 23057.003336.2021-15, de 31 de maio de 2021,

#### RESOLVE:

- I AUTORIZAR, com efeitos a partir de 27 de julho de 2021, o afastamento total da servidora Luciane Soares Almeida, Matrícula SIAPE nº. 1556707, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotada neste *Campus*, para que a referida servidora possa cursar e concluir a Pós-Graduação em nível de Doutorado em Educação Profissional, oferecido pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte.
- II ESTABELECER, como término da vigência desta Portaria, o dia 26 de julho de 2024.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos , DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 07/07/2021 20:17:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 307562

Código de Autenticação: bad984208e





PORTARIA Nº 82/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

8 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23057.003933.2021-31, de 5 de julho de 2021,

#### RESOLVE:

**DISPENSAR**, com efeitos a partir de2 de outubro de 2020, o servidor Demorgenes Gomes de Menezes, matrícula Siape nº 1156166, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, na qualidade de substituto eventual, do cargo de confiança de Coordenador de Tecnologias Educacionais – FG.1, integrante da Estrutura Administrativa deste *Campus*.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos , DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL , em 08/07/2021 16:14:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 308821

Código de Autenticação: d2b32a3d0b





PORTARIA Nº 83/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

8 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23057.003933.2021-31, de 5 de julho de 2021,

#### RESOLVE:

**DESIGNAR**, com efeitos a partir desta data, o servidor Romulo Luiz Xavier Maciel, matrícula Siape nº 2085628, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, na qualidade de substituto eventual, para exercer o cargo de confiança de Coordenador de Tecnologias Educacionais – FG.1, integrante da Estrutura Administrativa deste *Campus*.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos , DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL , em 08/07/2021 16:14:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 308822

Código de Autenticação: 7d4f17df69





PORTARIA Nº 84/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

9 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23515.000750.2021-10, de 7 de julho de 2021,

#### RESOLVE:

I - DISPENSAR, com efeitos a partir de 7 de julho de 2021, os membros abaixo especificados, do Colegiado do curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental, Campus Avançado Natal - Zona Leste, designados pela Portaria n.º 55/2020 - DG/ZL/RE/IFRN, de 30 de março de 2020.

Representação		Nome	Matrícula
Docente		Elizama das Chagas Lemos	2577449
	Titular	Gabriella Larissa Carvalho de Oliveira	20172153040062
Discente	Suplente	André Felipe Silva Dantas	20172153040170
	Titular	Marcus Vinicius Braz da Cruz	20172153040164
	Suplente	Maria do Socorro Araújo Bezerra e Silva	20172153040072

II - DESIGNAR, com efeitos a partir de 7 de julho de 2021, os membros abaixo especificados, para integrar o Colegiado do curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental, Campus Avançado Natal - Zona Leste.

Represent	resentação Nome Matrícula		Matrícula
Docente		Jefferson da Silva Barbosa	1723217
	Titular	Elisângela Tavares Dias	20201153040094
Discente	Suplente	Willian Anderson Ferreira Tomaz	20201153040060
	Titular	Heline Cristina Gomes	20201153040016
	Suplente	José Jadson dos Santos Silva	20201153040100

III – ATUALIZAR, com efeitos a partir de 7 de julho de 2021,o Colegiado do curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental, Campus Avançado Natal - Zona Leste., conforme tabela abaixo.

Representação	Nome	Matrícula
Presidente (docente)	Cristina de Souza Bispo	2311275
	Amadeu Albino Júnior	2374191
	Ceres Virgínia da Costa Dantas	1228326
	Edneide da Conceição Bezerra	2245601
Docente	Ernesto Alexandre Tacconi Neto	1800522
Docerne	Jefferson da Silva Barbosa	1723217
	Leandro Viana Silva	1064976
	Silvia Regina Pereira de Mendonça	1492304
	Vanilton Pereira da Silva	3058146
Pedagoga	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	1798906
	Jefferson Vitoriano Sena	1692554
Técnico-administrativo		

		Pollyana de Carvalho Medeiros	1878805
	Titular	Elisângela Tavares Dias	20201153040094
D:	Suplente	Willian Anderson Ferreira Tomaz	20201153040060
Discente Titular		Heline Cristina Gomes	20201153040016
	Suplente	José Jadson dos Santos Silva	20201153040100

IV – REVOGAR, com efeitos a partir de 7 de julho de 2021, a Portaria n.º 55/2020 - DG/ZL/RE/IFRN, de 30 de março de 2020

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos , DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 09/07/2021 17:36:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 309554

Código de Autenticação: 8eb2f54702





#### Ministério da Educação

#### Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 85/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

12 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23515.000746.2021-51, de 7 de julho de 2021,

#### RESOLVE:

**DESIGNAR** os servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para compor a Comissão de Avaliação de Currículos e Entrevistas do Processo Seletivo Simplificado para formação de cadastro reserva de professores formadores e tutores a distância, regido pelo Edital 03/2021 - DG/ZL/RE/IFRN.

Função	Nome	Matrícula		
Presidente	Cristina de Souza Bispo 23112			
	Edneide da Conceição Bezerra	2245601		
Membro	Gueidson Pessoa de Lima	2052191		
Membro	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	1798906		
	Narla Sathler Musse de Oliveira	1189749		

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 12/07/2021 12:08:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 309811

Código de Autenticação: 06ac0532c2





#### Ministério da Educação

#### Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 86/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

12 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23515.000747.2021-04, de 7 de julho de 2021,

#### RESOLVE:

**DESIGNAR** os servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para compor a Comissão de Avaliação de Currículos e Entrevistas do Processo Seletivo Simplificado para formação de cadastro reserva de tutores presenciais, regido pelo Edital 03/2021 - DG/ZL/RE/IFRN.

Função	Nome	Matrícula		
Presidente	sidente Cristina de Souza Bispo 231127			
Membro	Edneide da Conceição Bezerra	2245601		
	Gueidson Pessoa de Lima	2052191		
	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	1798906		
	Narla Sathler Musse de Oliveira	1189749		

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 12/07/2021 12:08:49.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 309824 Código de Autenticação: 2d0af861f0





PORTARIA Nº 87/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

13 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO, o que consta no Processo nº.23057.003336.2021-15, de 31 de maio de 2021,

#### RESOLVE:

**REVOGAR** a Portaria nº 81/2021 - DG/ZL/RE/IFRN, de 7 de julho de 2021, que concedeu afastamento total para a servidora Luciane Soares Almeida, Matrícula SIAPE nº. 1556707, cursar e concluir a Pós-Graduação em nível de Doutorado em Educação Profissional, pelo motivo de não tramitação do citado processo conforme a Nota Técnica nº 6/2020 - DIGPE/RE/IFRN.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 13/07/2021 11:25:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 310188

Código de Autenticação: 7b578d5258





#### Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte

#### CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 88/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

14 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº.23057.003765.2020-01, de 23 de julho de 2020,

#### RESOLVE:

**DESIGNAR**, com efeitos a partir desta data, os servidores relacionados abaixo, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, lotados neste *Campus*, para, fiscalizarem, pelo tempo de sua vigência, o contrato abaixo especificado e seus respectivos termos aditivos:

Matrícula	Nome	Fiscal	Nº do Contrato	Empresa	CNPJ
2080882	Kelson da Costa Medeiros	Titular	67/2021 -	G4F SOLUÇÕES	07.094.346/0001-45
2615931	Fernando Luis Dias Varella	Substituto	PROAD/IFRN	CORPORATIVAS LTDA	07.094.346/0001-43

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

 $Documento\ assinado\ el etronicamente\ por:$ 

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos , DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL , em 14/07/2021 13:50:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 310872 Código de Autenticação: 04c3e9ee44





PORTARIA Nº 89/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

20 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23515.000747.2021-04, de 7 de julho de 2021,

#### RESOLVE:

**RETIFICAR**, a Portaria n.º 86/2021 - DG/ZL/RE/IFRN que designa a Comissão de Avaliação de Currículos e Entrevistas do Processo Seletivo Simplificado para formação de cadastro reserva de tutores presenciais - Edital 04/2021 - DG/ZL/RE/IFRN, de forma que **onde se lê**:

"[...] regido pelo Edital 03/2021 - DG/ZL/RE/IFRN [...]",

#### Leia-se:

"[...] regido pelo Edital 04/2021 - DG/ZL/RE/IFRN [...]".

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 20/07/2021 09:32:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 312216

Código de Autenticação: 838e34207e





PORTARIA Nº 90/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

23 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23057.004201.2021-69, de 21 de julho de 2021,

#### RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 31 de julho de 2021, da Classe "D-410" para a Classe "D-411", referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 31 de janeiro de 2020 a 30 de julho de 2021, ao servidor Charlon Silles de Souza Gomes, matrícula Siape nº 1542859, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus*, ocupante do cargo de Técnico em Audiovisual, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº 8.112/1990, observadas as disposições da Lei nº 11.091/2005, que trata do Plano de Carreira dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação, regulamentada pelo Decreto nº 5.825/2006, com nova redação dada pela Lei 11.784/2008, e a Resolução nº 15/2007-CD/CEFET-RN, de 27/06/2007, que regulamenta a Avaliação de Desempenho para efeito de concessão de progressão por mérito.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 23/07/2021 09:32:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 313219

Código de Autenticação: d5d6f53092





#### Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte

CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 91/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

23 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º23057.004168.2021-77, de 19 de julho de 2021,

#### RESOLVE:

**RETIFICAR**, a Portaria n.º 717/2015-DG/CNAT/IFRN, de 3 de agosto de 2015, que concede progressão por capacitação profissional, do posicionamento no nível de capacitação I para o nível de capacitação II, do nível de classificação "E", ao servidor Kelson da Costa Medeiros, matrícula Siape n.º 2080882, de forma que **onde se lê:** 

"[...] Tendo em vista a apresentação do certificado de conclusão do curso 'O desafio da Redação Profissional', promovido pela Escola CETEB de Jovens e Adultos. [...]",

#### Leia-se:

"[...] Tendo em vista a apresentação do certificado de conclusão do curso 'O desafio da Redação Profissional', promovido pela Escola CETEB de Jovens e Adultos, totalizando 200 (duzentas) horas, restando 80 (oitenta) horas excedentes para a próxima progressão por capacitação do servidor. [...]".

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 23/07/2021 15:01:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 313372

Código de Autenticação: d47c2b0822





PORTARIA Nº 92/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

28 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23057.004308.2021-15, de 27 de julho de 2021,

#### RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 6 de agosto de 2021, da Classe "D-405" para a Classe "D-406", referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 6 de fevereiro de 2020 a 5 de agosto de 2021, ao servidor Romulo Luiz Xavier Maciel, matrícula Siape nº 2085628, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus*, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº 8.112/1990, observadas as disposições da Lei nº 11.091/2005, que trata do Plano de Carreira dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação, regulamentada pelo Decreto nº 5.825/2006, com nova redação dada pela Lei 11.784/2008, e a Resolução nº 15/2007-CD/CEFET-RN, de 27/06/2007, que regulamenta a Avaliação de Desempenho para efeito de concessão de progressão por mérito.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 28/07/2021 08:57:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 314296

Código de Autenticação: 17c305ee06





#### Ministério da Educação

#### Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

PORTARIA Nº 93/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

30 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o disposto na Resolução n.º 18/2021-CONSUP/IFRN, de 14 de abril de 2021 e na Nota Técnica n.º 7/2021 - DIGPE/RE/IFRN, de 15 de abril de 2021; e

CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo n.º23057.003970.2021-40, de 6 de julho de 2021,

#### RESOLVE:

- I CONCEDER LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO, com efeitos a partir de 16 de agosto de 2021, ao servidor Jefferson Vitoriano Sena, matrícula Siape n.º 1992554, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO (PCIFE) 701200, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus*, referente a primeira parcela do período aquisitivo de 6 de abril de 2014 a 5 de abril de 2019, para que o referido servidor possa cursar e concluir o curso de Tutoria Online na Plataforma Moodle, oferecido pelo Centro Educacional de Desenvolvimento Profissional (CEDEP) Portal Educa.
- II ESTABELECER, como prazo final para vigência desta Portaria, o dia 10 de setembro de 2021.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 30/07/2021 10:40:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 314070

Código de Autenticação: c6d0128db9





30 de julho de 2021

O DIRETOR DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria n.º 1799/2020-RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2020, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23057.003970.2021-40, de 6 de julho de 2021,

#### RESOLVE:

**RETIFICAR** a Portaria n.º 93/2021 - DG/ZL/RE/IFRN, de 30 de julho de 2021, que concede Licença para Capacitação ao servidor Jefferson Vitoriano Sena, de forma que **onde se lê**:

"[...] matrícula Siape n.º 1992554 [...]",

PORTARIA Nº 94/2021 - DG/ZL/RE/IFRN

#### Leia-se:

"[...] matrícula Siape n.º 1692554 [...]".

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 30/07/2021 14:19:09.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 315137

Código de Autenticação: 71943b4ab1





## AFASTAMENTOS DE SERVIDORES

SERVIDOR	MATRICULA	DATA INICIO	DATA TERMINO	AFASTAMENTO
Allan David Garcia de Araujo (1611525)	1611525	04/04/2020	06/02/2022	0012 - Afas. Estudo Exterior C/Ônus Limitado - EST
Jalerson Raposo Ferreira de Lima (2695213)	2695213	16/04/2021	14/04/2024	0085 - Lic. Tratar de Interesses Particulares - EST
Joao Victor de Menezes Domingos (1834586)	1834586	02/09/2019	31/08/2021	0061 - Afast. no País (Com Ônus) Est/Dout/Mestrado - EST
Karla Angelica Dantas de Lima (1723604)	1723604	16/06/2021	03/07/2021	0084 - LIC. TRATAMENTO DE SAUDE - EST
Lidiane de Medeiros Lucena Saraiva (2049277)	2049277	09/02/2021	31/01/2023	0061 - Afast. no País (Com Ônus) Est/Dout/Mestrado - EST
Tatiana Gomes de Souza Medeiros (1674099)	1674099	18/07/2021	19/07/2021	0270 - LICENCA TRATAMENTO SAUDE INFERIOR 15 DIAS - EST



### AFASTAMENTOS A SERVIÇO



Não houve afastamento a serviço com emissão de diárias.